

## Egységes lesz minden elektronikus töltő

2024. december 28-ától új korszakba lépnek az elektronikai eszközök az Európai Unióban. Mostantól kizárólag egységes töltővel lehet értékesíteni megannyi készüléket.

Hagyjuk a rendetlen kábeleket 2024-ben – ezzel az üzenettel búcsúzik az évtől közösségi csatornáin az Európai Parlament. December 28-ától egységes, USB-C típusú töltőcsatlakozóval lehet csak értékesíteni az Európai Unió területén a mindennapok során használt elektronikai eszközök javát. A szabályozás a telefonok mellett minden kis- és közepes méretű hordozható elektronikus eszközre vonatkozik, így például táblagépekre, digitális kamerákra, fejhallgatókra és hordozható videojátékos kutyukra is. Két éven belül pedig már laptopból is csak olyan

kerülhet forgalomba az EU-ban, ami töltető USB-C porton keresztül.

A gyorsöltést támogató összes készülék esetében azonos lesz a töltési sebesség, a felhasználók így bármilyen kompatibilis töltővel ugyanolyan gyorsan fogják tudni feltölteni eszközeiket.

A fogyasztóknak így egyetlen esz közre lesz szükségük a hordozható elektronikus eszközök legtöbbjének a töltéséhez, a töltők pedig alkalmazhatók lesznek új berendezések vásárlása esetén is.

Forrás: [www.24.hu](http://www.24.hu), [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

*pártoktól független hetilap*

## Egybillió felett Mészáros Lőrinc vagyona

Mészáros Lőrinc 2024-ben megduplázta a vagyonát, ami már messze meghaladja az egybilliót, vagyis az ezermilliárdot. De Orbán Viktor veje, Tiborc István sem panaszkodhat, ő is duplázott. Megérdemeljük.

A Forbes magazin 2024-es listáján Orbán Viktor gyerekkori jó barátjának, Mészáros Lőrincnek a vagyonát 1241,8 milliárd forintra becsülik. Ez akkora összeg, hogy kiteszi a magyar nemzeti össztermék (GDP)

1,65 százalékát. Egy évvel ezelőtt még csak alig 591,3 milliárdja volt, vagyis a vagyona egyetlen év alatt megduplázódott.

Pontosan ugyanez történt Orbán Viktor vejével, Tiborc Istvánnal is, aki a

Forbes számításai szerint 151,5 milliárd forintos becsült vagyonnal rendelkezik mindazok után, hogy tavaly 75,3 milliárd forint szerepelt a neve mellett. Így hát ő is duplázott.

Történik mindez akkor, amikor több magyart fenyeget a szegénység, mint az elmúlt hat évben bármikor, amikor negyedszázada nem voltak ennyire leszakadva a szegények Magyarországon, amikor 2,8 millió magyar él lakhatási szegénységben, vagy amikor tudjuk, hogy a magyarok ötöde egy hétig sem tudna megélni, ha elvesztené a keresetét.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

### Ki mennyit keresett óránként 2024-ben?

Mészáros Lőrinc  
74 millió Ft

Tiborc István  
8,7 millió Ft

Egy magyar szakmunkás  
1874 Ft

Forrás: HVG/Eduline

# Sokba kerülnek a volt köztársasági elnökök

Tavaly január és idén december között csaknem 700 millió forintot költött az állam a volt köztársasági elnököknek járó juttatásokra.

A különböző költségtérítések mellett a volt államfők életük végéig jogosultak havi juttatásra is, amely megegyezik a mindenkori köztársasági elnöknek járó havi tiszteletdíj összegével. Ez tavaly még havi 4,6 millió forint volt, idén márciustól viszont már 5,2 millió forint.

Biztosítani kell nekik egy „megfelelő” ingatlant is, ráadásul igény esetén annak fenntartási költségeit is állami pénzből kell kifizetni.

Áder János egy 1,9 milliárd forint értékben nyilvántartott, állami tulajdonban lévő budapesti ingatlanban lakhat élete végéig. A HVG információi szerint Schmitt

Pál és Novák Katalin nem igényelt lakást vagy házat, így az esetükben „csak” a rezsidíjakat téríti meg az állam.

Schmitt Pál otthonában az áram- és a gázdíj 6,8 millió forint körül alakult 2023-ban.

A törvény alapján titkárság is jár a volt államfőknek. Tavaly 68, idén pedig 70 millió forintot költöttek az Áder János munkáját segítő alkalmazott juttatásaira. Schmitt Pál esetében ugyanerre a célra 45 és 48 millió forint ment el 2023-ban és 2024-ben, míg Novák Katalin esetében 50 millió forint november 30-ig.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

# Durván eladósodtak a családok

Egyre több hitel van a magyarok nevében, már 11 ezer milliárd felett a lakossági hitelállomány, ám ebben egyre kisebb a lakáshitelek részesedése. Már 2,7 milliárd forint hitel jut egy háztartásra.

A Magyar Nemzeti Bank közzétette a háztartások hitelállományáról szóló legfrissebb kimutatását, amely a 2024 harmadik negyedévére (július–szeptember) vonatkozó adatokat tartalmazza. Bár az nem meglepő, hogy a magyar háztartások hitelállománya tovább növekedett, érdekes fordulat, hogy a lakáshitelek (legyenek akár piaci, akár támogatott konstrukciók)

aránya ebben folyamatosan csökken. A kimutatás szerint a háztartások összesített hitelállománya 2024 harmadik negyedévének végén 11 085 milliárd forintra rúgott. Ha ezt elosztjuk a 2023-as adatok alapján 4 084 432 magyar háztartással, kiderül, hogy átlagosan egy háztartásra 2 713 919 forint hitelállomány jut.

Forrás: [www.bankmonitor.hu](http://www.bankmonitor.hu)

# Betelt a pohár a szociális ágazatban

Összefogásra és nyomásgyakorlásra buzdítják a szakszervezetek a területen dolgozókat, miután kiderült, a közeljövőben nem tervezik a bérek rendezését.

A szociális munkások a „bölcsőtől a halálos ágyig” segítik az embereket, hogy méltóságukat megőrizve élhessenek. Közben százmilliárdok mennek el presztízsbetűzésre, a 43 ezer milliárdos költségvetésben nem találnak forrást

arra, hogy a területen dolgozók megbecsülésének legalább a látszatát fenntartsák – fogalmaznak a szakszervezetek, amelyek a tervezett megmozdulásokról januárban egyeztetnek.

Forrás: [www.szakszervezetek.hu](http://www.szakszervezetek.hu)

# Túl sok a bukás elsőben

A kormány 2020-tól megszigorította azt a lehetőséget, hogy a szülők kérvényezhessenek egy plusz óvodai évet a gyermekeiknek. Már ennyi idő alatt is látszanak a rossz döntés súlyos következményei.

A statisztikai adatok is egyértelműen jelzik, mennyire nagy a baj a plusz egy év óvoda 2020-tól bevezetett szigorításával: az elmúlt három év adatai szerint nagyon magas, 4,6, 5,2 és 4,2 százalék volt az évismétlők aránya az elsősök között, a kormányzat mégsem változtat a rendszeren – hívta fel a problémára a figyelmet közleményében a Szülői Hang Közösség. Ezek

az évismétlések – átlagosan minden 24. elsős tanuló esetében – kudarcélményt jelentenek a gyerekeknek; sokkal jobb lett volna, ha inkább az óvodában töltenek még egy évet. A rossz rendszer következtében éretlenül iskolába kerülő gyerekek a többieket is hátráltathatják, ami rontja az egész oktatási rendszer hatékonyságát – érvelnek a szülők.

Forrás: [www.szege.hu](http://www.szege.hu)

# Megduplázódott a tankerületek adóssága

Az állam már az alapvető feladatait sem hajlandó vagy képes teljesíteni. Adósságban úsznak azok az intézmények is, amelyek a közoktatás tisztességes működtetéséért felelnének.

Egy hónap alatt mintegy két és félszeresére nőtt a tankerületi központok lejárt tartozásállománya a Magyar Államkincstár (MÁK) legfrissebb, a novemberi időszakra vonatkozó összesítése alapján.

Lejárt tartozása 15 tankerületi központnak volt, az összes lejárt tartozás

novemberben 1043 millió forintra rúgott, ami 615 millió forinttal több, mint októberben. A mostani listán hat olyan tankerületi központ is szerepel, amelyeknek októberben még egyáltalán nem voltak lejárt adósságaik.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)